
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 

WWW.camarademariana.mog.gov.br 

ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER, TURISMO E DE 

FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE (18-09-2017). 

No dia dezoito de setembro, na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas e 

cinquenta e três minutos, realizou a reunião de comissão de Educação, Saúde, Assistência 

Social, Esportes, Lazer, Turismo (presidente: Geraldo Sales;: vice-presidente: José Jarbas:; 
Vogal: João Bosco Cerceau); de Finanças Legislação e Justiça (presidente: Ronaldo 
Bento; vice-presidente: Juliano Vasconcelos; Vogal: Cristiano Vilas Boas). AÀ sessão foi 

presidida pelo vereador Ronaldo. O vereador Juliano leu a última ata da reunião de 

comissão, sendo aprovada por unanimidade. Apresentação dos Projetos: Projeto de Lei 
nº31/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas). O vereador Juliano 

ficou em dúvida em relação ao artigo 01. O vereador Antônio Marcos esclareceu que o 

professor poderia incluir no seu conteúdo programático sem precisar de ter uma disciplina 

específica. O vereador disse que o projeto, que é constitucional de acordo com sua 
assessoria jurídica, tem o objetivo de voltar a ensinar nas escolas do município a Educação 
Moral e Cívica, que já foi ministrada em épocas passadas. O vereador Juliano disse que 
o projeto ficará uma semana na Casa até sanar as dúvidas sobre o artigo 01. Apresentação 
do Substitutivo ao Projeto de Lei nº78/2017 (autoria do vereador Ronaldo Bento). O 

suplente do presidente da comissão para votação do projeto foi o vereador Marcelo 
Macedo. À comissão de Legislação, Finanças e Justiça emitiu parecer favorável ao 

projeto. O vereador Marcelo disse que está em dúvidas em relação ao local da instalação 
das empresas, atentando-se para a questão ambiental, se será definido pelo executivo. O 
vereador Ronaldo explicou que no projeto consta que fica a cargo do município. 

Apresentação do Projeto de Lei nº90/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos 
de Freitas). À comissão de Legislação, Finanças e Justiça emitiu parecer favorável ao 
projeto. Apresentação do Projeto de Lei nº91/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos 

Ramos de Freitas). À comissão de Legislação, Finanças e Justiça emitiu parecer favorável 
ao projeto. O presidente Ronaldo informou que devido à ausência do vereador Cristiano, 

o vereador Bruno Mól assina os pareceres como suplente da comissão. Nada mais 
havendo, a reunião foi encerrada às quinze horas e vinte e dois minutos. 


